

巴布亚新几内亚和肯尼亚加入

亚投行“朋友圈”好友增至86个

据新华社北京5月2日电(记者郁琼源)亚洲基础设施投资银行2日在北京宣布其理事会已批准两个意向成员加入,成员总数增至86个。这一轮包括域内成员巴布亚新几内亚和域外成员肯尼亚。

“欢迎巴布亚新几内亚和肯尼亚加入亚投行。”亚投行副行长兼秘书长丹尼·亚历山大表示,我们非常高兴看到亚投行有来自六大洲的86个成员,这表明通过高标准治理和有序的多边合作,大家对共同促

进基础设施建设做出了坚定承诺。

据了解,这两个意向成员加入获批后,还需走完国内法定程序并将首笔资本金缴存银行后,才能成为正式成员。这些意向成员的股份将从亚投行尚未分

配的预留股份中获得。

从2016年1月亚投行成立时有57个成员签署亚投行协议加入至今,亚投行已于2017年3月、5月、6月、12月批准了27个意向成员加入。亚投行表示,今后将继续欢迎新的成员加入。

两本护照被吊销 他信告泰外交部 法院予以驳回

据新华社曼谷5月2日电(记者杨舟)泰国最高法院1日宣布,该法院当天认定泰国外交部吊销前总理他信护照的行为合法,驳回他信对外交部的诉讼。

最高法院判决书说,泰国政府有权拒绝向相关人士发放护照,以防止这些人潜逃出国。

判决书还说,他信日前在国外接受媒体采访时的一番言论与泰国君主立宪制度不符,给君主制度、国家形象和尊严带来损害。

他信1日在社交媒体上表示,最高法院驳回诉讼实属意料之中。

他信2001年至2006年担任泰国总理,2006年泰国发生军事政变后流亡海外。

泰国外交部于2015年5月宣布,因他信的言辞影响泰国国家安全和声誉,外交部吊销了他信的两本护照。

盖茨当面拒绝 特朗普做官邀约 称“我有正经事要忙”

本报讯 据环球网5月2日消息,据英国《每日邮报》5月1日报道,比尔·盖茨近日在接受媒体采访时表示,上个月他在美国白宫总统办公室与特朗普展开了亲切友好的交谈。比尔·盖茨称双方就在全球普及流感疫苗进行了史上最长的总统级别谈话,特朗普对他的“脑洞”大加赞赏,情到深处,特朗普甚至邀请他出任白宫科技顾问,但被比尔·盖茨当场拒绝了。比尔·盖茨称,“我有正经事要忙”。

白宫科技顾问自特朗普出任美国总统以来就长期处于空缺状态,这在历史上都是极其少见的。目前,临时负责白宫科学与技术政策办公室的是一位31岁的政治科学家,此前并没有接受过系统的科学训练。

而在特朗普与比尔·盖茨长达40分钟的会谈中,特朗普也向比尔·盖茨再次表达了他的担忧,美国科学界的许多人都很担心这个关键职位长期处于空缺状态。

比尔·盖茨附和说,也许我们是时候应该有一位科技顾问了。

特朗普当即顺势而为,问道:“那么然后呢?你是否有兴趣接下这一重任?”

比尔·盖茨当场拒绝特朗普的建议,说:“这并非我一直寻找的答案。”他委婉地告诉特朗普,“这对我来说不是一个利用时间的好主意”。

比尔·盖茨本人并非美国科学界人士,他只是近些年将事业重心放在了一些科技发展和科学研究相关的事情上,他主持的比尔和梅琳达·盖茨基金会便是致力于资助从事气候变化和传染病等问题的科研项目。

比尔·盖茨事后表示,如果他当场答应了特朗普,他不知道接下来会发生些什么。“我没有接受这个提议,不管特朗普总统当时的提议是否是一件严肃的事情。他可能本人也不清楚自己那一瞬间是不是认真的,或许只是出于友好的随口一说吧,他很友善。”(李宛蓉 李宗译)

美女空姐一年蹭玩74个国家

晒旅行照狂吸粉丝

本报讯 据封面新闻网5月2日消息,近日,一位来自立陶宛的23岁姑娘Brigita在Instagram上发布了数百张全球旅行照,展示了她周游世界的生活方式,收获近6万粉丝。

Brigita是一名阿联酋航空公司的空姐,她告诉《每日邮报》记者,在一年时间里,从纽约观光,到巴西的里约热内卢游玩,再到中国的长城漫步,她总共游览了74个国家。“而这仅仅是世界的一部分,所以我还有很长的路要走。至于我在过去12个月里的旅行次数——大约有80次官方行程。”

Brigita说,“有很多地方我都很喜欢,包括塞舌尔、新加坡和巴黎。最喜欢的是纽约,这个城市充满了活力”。

几年前,当Brigita看到阿联酋的空乘人员穿过尼斯蔚蓝海岸机场时,她受到了启发,想要成为一名空姐。Brigita说,她讨厌一成不变的生活,喜欢这份工作带来的惊喜。

“我不喜欢在同一时间起床,每周5天做同样的事情,只是为了等周末。年轻时结识新朋友也很有趣,这份工作是结交朋友的好机会。”

不过,Brigita承认,“空中飞人”有时会感到孤独,还会患上时差综合征。

“做空姐最糟糕的地方就是倒时差,有时觉得很累。”如果你从来没有经历过,就很难理解这种感受。“你必须能够迅速适应不同的温度、时区和地点,这并不容易。另外,穿越多个时区并不适合胆小的人。”

“这是一个冒险的职业,所以要做好一切准备。”Brigita说,但最重要的是,尽可能多地学习,因为周游世界是人们所能接受的最好教育。

(刘光博)



Brigita发布的旅行照(图片来源:封面新闻网)

10年前“鞋袭”小布什的伊拉克记者要竞选国会议员

本报讯 据澎湃新闻5月2日消息,10年前“鞋袭”美国时任总统小布什的伊拉克记者扎伊迪又重回大众视野。据美国BuzzFeed新闻网2日报道,扎伊迪将竞选伊拉克国会议员。

伊拉克议会选举将于5月12日举行。这是伊拉克去年12月宣布取得打击极端组织“伊斯兰国”胜利后的首次议会选举,近7000名候选人角逐328个议席。扎伊迪也将作为候选人参选,他现在的身份是作家和一家慈善机

构负责人。

扎伊迪这个名字现在对于大多数人来说已经相当陌生,然而在10年前,他曾因为在记者会上连续两次向小布什丢鞋而名声大噪。

2008年12月14日,时任美国总统小布什突访伊拉克,并与时任伊拉克总理马利基签署了美国驻军协议和两国间战略框架协议。在一场联合记者会上,小布什说:“我们还有很多事情需要做。这场战争没有结束。”

就在小布什讲完话时,扎伊

迪先后将两只鞋朝他扔了过去,“这是来自伊拉克民众的临别礼物,是为了伊拉克的寡妇、孤儿以及那些在战争中遇难的人。”扎伊迪在扔鞋时说道。

不过,小布什则连续两次躲过了袭击。2010年,小布什在自己的回忆录中也提及这场“鞋袭”事件。“我真希望自己接住了那该死的东西。有记者向我扔鞋,这算得上我最不寻常的经历之一。”他写道,“一只皮鞋向我飞过来,我似乎也看见了上面的花纹。我

马上低头躲开。这家伙身手敏捷,他又扔来一只。这只飞得没上一只快,我把头转开,鞋子从我头上飞跃而过。”

“鞋袭”事件发生后,扎伊迪被捕入狱,在服刑9个月之后获释。出狱后,他创办了一个慈善组织——“美国占领伊拉克的受害者”。

根据伊拉克宪法,每届议会任期4年。5月12日,新的议会选举产生后,还将选出伊拉克新一任总理。(南博一)